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Pleiadsko nezemeljsko sporočilo: Družine in posmrtno življenje (Swaruu iz Erre) (13) 

 

Gosia: Pozdravljena, draga Swaruu! Kako si? Danes se bomo pogovarjali o družinah. Poglejmo, 

kam nas bo to pripeljalo. 

 

Prvič: Zanima me, kako si kot duše izbiramo družine, v katerih živimo in zakaj? 

 

Swaruu: Pozdravljena Gosia! Pravijo, da si vsi izberemo svoje družine, in sicer zaradi kontrasta, ki 

nam ga bodo dale vse naše življenjske izkušnje, zemeljske in druge. Na primer: V družini, ki je bila 

zelo religiozna, ste imeli kontrast, da ste lahko to, kar ste danes. Tudi v tem primeru je glavni 

razlog preprosto ujemanje frekvence s tisto, ki jo imate tik pred inkarnacijo. 

 

Frekvenco lahko vidimo tudi v vaši pozornosti in kraju ali ravni, na kateri je vaša zavest. Vaša točka 

osredotočenosti, vaši interesi. Tako kot pri mnogih drugih stvareh gre torej za preprost razlog - 

ujemanje frekvence. Toda zakaj ste imeli frekvenčno ujemanje, to je zapleten del. To je posledica 

točke, na kateri se nahajate v zavesti kot posledica vseh prejšnjih življenjskih izkušenj, ki ste jih 

imeli pred tem. A to je linearno gledanje na stvari, saj se vse izkušnje vseh življenjskih obdobij 

dogajajo hkrati. Toda celoto sestavljajo tudi posamezni deli in to so posamezne izkušnje. To se 

nanaša na ujemanje. 

 

Obstaja pa še ena raven, in to je dogovor, ki ga je vsaka oseba sklenila z dušno skupino, v kateri 

je. Da gredo v fizičnost igrat določene vloge, ker se že dolgo poznajo, preden se inkarnirajo in se 

skupaj gibljejo inkarnacijo za inkarnacijo. Vendar se včasih ali pogosteje zgodi, da se delček duše 

oddalji od ostalih, ker se je spomnil, da je prišel iz drugačne preteklosti ali okolja in da družba 

dušne skupine, v kateri je bil, ne služi več njegovemu širjenju. In širjenje zavesti je edina stvar, ki 

si jo duša zares želi. Odstopila bo in se preselila zraven druge skupine, ki se bolje ujema z njeno 

frekvenco zavesti. Na tej ali oni točki potovanja vaše duše po širitvi ste se odlično ujemali s svojo 

družino, zato ste se znašli tam. 

 

Gosia: Razumem. Če se vrnem na začetek tega in nasprotje, zaradi katerega smo prišli, kot enega 

od razlogov za izbiro določene družine, v katero smo se rodili, če obstaja nasprotje, ali še vedno 

obstaja frekvenčno ujemanje? Ali lahko obstaja ujemanje v kontrastu? 
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Swaruu: Da, ker se ujema z vašo namero, pa naj bo to v tistem trenutku ali kasneje v nadaljevanju 

vaše življenjske izkušnje. 

 

Gosia: To bi potem lahko tudi pojasnilo, zakaj se znajdemo v odnosih z ljudmi, ki so tako drugačni 

od nas, prav, kot v primeru mojega bivšega partnerja. 

 

Swaruu: Da, vendar so tu še drugi dejavniki, na primer to, da ste se po začetku razmerja 

spremenili. 

 

Gosia: Ali vedno izberemo iste družinske člane iz življenja v življenje, jim sledimo ali so vedno 

novi? 

 

Swaruu: To je odvisno samo, če se ti ujemajo. Torej, ljudje, duše se spreminjajo. In si ostanejo 

blizu le, če obstaja skupen interes. Skupni interes je lahko preprosto ljubezen in navezanost. 

 

Gosia: Kako resnična so nekatera prepričanja, da se bomo po smrti ponovno združili s člani svoje 

družine? Ali se bomo sploh kdaj srečali? Ali ko enkrat končamo tukaj, je s tem konec. 

 

Swaruu: Da, lahko jih srečate, vendar je to bolj zapleteno, kot se zdi na prvi pogled, saj imamo na 

dlani to, kar sem povedala zgoraj, da se spremenite in zato ne želite biti več blizu tistim ljudem, s 

katerimi ste si bili blizu prej. Po drugi strani pa je življenje le igra, inkarnacija je le igra, 3D, 5D, vse 

je enako. Tako so lahko ljudje, ki so si zelo nenaklonjeni, v posmrtnem življenju dobri prijatelji, saj 

so se vrednote zelo spremenile med programirano podzavestjo uma v fizičnem življenju in 

temeljnimi vrednotami, ki jih imate kot duša v posmrtnem življenju. Ker je izkušnja v fizičnem 

življenju resnična, to pomeni, da se duše spreminjajo, imajo drugačne prioritete in stališča, ki so 

posledica njihove zadnje inkarnacije. 

 

Ko ste v posmrtnem življenju, ostanete sami v najčistejšem stanju. To ste pravi vi, brez 

podzavestnega fizičnega uma, brez prtljage, s katero bi se ukvarjali in s katero smo vsi, ko smo 

živi, vedno v konfliktu. Duše se torej res oddaljujejo, tako kot se oddaljujejo ljudje, ko so živi. 

 

Gosia: Posmrtno življenje, is tem misliš na naslednjo inkarnacijo ali kakšno vmesno obdobje? 

 

Swaruu: V mislih imam obdobje, ki je vmes. 

 

Gosia: A, ko jih tam srečamo, jih lahko prepoznamo? Tudi, če so že inkarnirani v drugo življenje, 

jih tam ne bomo več srečali ali je moje razmišljanje preveč linearno? 

 

Swaruu: Da, da, na drugi strani se prepoznate in se celo pogovarjate o tem, kaj se je zgodilo med 

inkarnacijo. V posmrtnem življenju med inkarnacijami se res družite. 

 



Gosia: Kaj? V katerem telesu? To sicer nekoliko odstopa od teme o družinah, vendar je 

fascinantno. Povej mi, prosim, kaj več o obdobju v posmrtnem življenju in ali je tam tudi pica? 

 

Swaruu: Ne. 

 

Gosia: Smola. 

 

Swaruu: Utelešen si zato, da lahko ješ pico. 

 

Gosia: Kaj je potem v posmrtnem življenju, le lebdeči duh, v kakšnem telesu smo? 

 

Swaruu: To je takojšnja manifestacija vsega, kar je v vašem frekvenčnem umu, tudi pice, da. 

Vendar nima pravega okusa. Ko ste v višjih sferah, vse manifestirate takoj, kar mislite, postane. 

Srečni ste na plaži, kjer uživate v vetru in morju. Potem vam postane dolgčas in pomislite, da bi 

radi bili v gozdu, in ste tam. Potem v piceriji in nenadoma ste tam. Ljudje, duše, ki jih zanima 

plaža, gozd ali pica, bodo z vami, tisti, ki imajo radi druge stvari, pa ne. 

 

Gosia: Kakšne gostote je? 

 

Swaruu: V nasprotju s tem, kar vam na Zemlji govorijo po neštetih kanalih in esejih, niste v eni ali 

drugi gostoti, ampak ste v vseh hkrati. Vi ste tisti, ki vse to premikate. Vse to nadzorujete. To ni 

gostota, to je stanje popolne svobode. Vi ste povsod, vi ste vse, kar vam je všeč le, da premaknete 

točko svoje pozornosti. 

 

Gosia: Torej se vrnemo k Viru? 

 

Swaruu: Da, to je Vir. Če hočeš biti cvet, potem to tudi si. Hočeš biti zvezda, si. Nobena beseda 

nikoli ne bo zadostovala za opis tega stanja, lahko si ena stvar, majhna žival na oddaljenem 

planetu, hkrati pa se zavedaš vsega. 

 

Gosia: Zakaj si torej sploh prišel iz tega stanja? Ali ni namen vsega tega, da se vrnemo k Viru, zakaj 

se torej znova inkarniramo? 

 

Swaruu: Ker, ko ste vse, se na koncu naveličate, tako preprosto je. Potrebujete čustva, morate se 

počutiti omejeni, da se osredotočite v eni točki pozornosti naenkrat, da bi lahko v celoti uživali, 

da bi občutili izkušnjo, rasli iz nje, iz kontrasta. Torej, za malo časa, z vidika Vira, ste, ste tista mala 

žival na oddaljenem planetu in vaša pozornost je zaklenjena v to bitje, dokler se njen čas ne izteče. 

Kot vir ste vse, vključno s tem, da ste zaklenjeni v zavest te male živali, ki si utira pot skozi gozd. 

Vi ste vir. Ste oboje svobodni, da ste vse, hkrati pa ste tudi zaklenjeni v bitje. 

 

Ko ste v posmrtnem življenju in v izvorni zavesti, preskočite svojo točko pozornosti, kamorkoli 

želite. Lahko ste ta mala žival in katera koli druga. Ker ste vsa bitja z zavestjo hkrati, so vsa bitja 



hkrati tudi vi. Prav tako ste lahko nekaj časa oseba na Zemlji, nato pa preskočite svojo pozornost 

na drugo osebo. Vsi so ti. 

 

Gosia: Vau, to je precej zapleteno in zapleteno, ker ne razumem, kaj pomeni, da lahko greš in si 

nekaj časa oseba ali pa greš in si nekaj časa žival. Mislim, da si pred časom rekla, da se, ko smo 

enkrat šli skozi živalsko izkušnjo, tja ne vrnemo, saj nam ne zagotavlja nove širitve, ali spet 

razmišljam linearno? In "za nekaj časa" pomeni, da se inkarniraš za celo življenje? 

 

Swaruu: Nekaj časa ali celo življenje ste lahko katerakoli oseba. To je biti inkarniran in da, to je 

prav, ne vračamo se nazaj, zakaj bi si to želeli? Pa vendar, ko smo že rekli, zakaj ne bi bili veverica 

za eno uro, lahko, za celo življenje pa ne, hvala. 

 

Gosia: Kako za eno uro? Vstopiš v dušo veverice, se zliješ z njo? 

 

Swaruu: S stališča Vira je to le premik, s stališča živali pa je to celo življenje. 

 

Gosia: V redu. Morda bi se morali vrniti k temi o družinah v posmrtnem življenju. Ne razumem: 

ko so naši družinski člani umrli in odšli, da bi se inkarnirali nekam drugam, kako jih lahko tam 

srečamo? 

 

Swaruu: Ni časa, zato se lahko z njimi pogovarjate v posmrtnem življenju in tudi, če so še živi in 

to zato, ker gredo tja med spanjem. Ko v spanju vidite mrtvega sorodnika, ste v resnici z njim. 

 

Gosia: Torej, če sem za nekoga mrtva, če sem mu umrla, on pa je še vedno živ in spi, se lahko v 

spanju pogovarja z mano, pri čemer sem jaz že druga inkarnacija? 

 

Swaruu: Vse zgoraj navedeno. Gre samo za premik v zavesti, točki pozornosti. Vedno ste mrtvi in 

živi. Bolje pa je reči, da ste vedno duh, duša, vir in vse fizično, kot je inkarnacija, je le manifestacija 

in ideja, ki ste jo imeli kot Vir. 

 

Gosia: Nikoli nisem razumela, kako lahko nekdo poskuša vzpostaviti stik s svojim mrtvim 

sorodnikom, če je ta že utelešen nekje drugje. Zdaj mi je to jasno. 

 

Swaruu: Zato, ker tam ni časa. Čas kot tak je le relativen in ga linearno zaznavamo le z vidika z v 

inkarnaciji. Vedno si Vir. Kot vedno pravim: "Edina stvar, ki vas omejuje, je ideja, da ste omejeni." 

 

Gosia: Ok, in ko smo v posmrtnem življenju, ali se tam vedno pogovarjamo s svojimi družinskimi 

člani? Se pravi, ali se bom tam pogovarjala na primer z Davidom, svojim nekdanjim partnerjem, 

ali to ni pravilo? Resnično mu želim povedati, da sem ti rekla, da obstaja življenje po smrti. 

 



Swaruu: To ni pravilo. To je odvisno samo od vas samih. Vsak odnos je drugačen, kot je v času, 

ko ste inkarnirani in to mu lahko poveste, če ga najdete. On sploh ne ve, da obstaja življenje po 

smrti? 

 

Gosia: Ne, ne verjame v to. Verjame, da ni ničesar. 

 

Swaruu: Toda povsod obstajajo dokazi, to je tako osnovno. 

 

Gosia: Ne ve, da obstajajo dokazi, ne zanima ga. Kakorkoli že, torej lahko tam srečamo svoje 

družinske člane in se z njimi pogovorimo? 

 

Swaruu: Da, s svojimi bližnjimi. Vendar ni nujno ..., to je odvisno od vsake situacije. Oba si morata 

želeti, da bi se ponovno srečala, tako kot je to povsod drugje. Energijsko se iščeta, zato drug 

drugemu manifestirata svojo prisotnost. Manifestirate, ker je to takojšnje. Ni treba potovati, da 

bi se videli, razen če si tega ne želite. 

 

Gosia: Torej ni tako, da bi se morala najti v oceanu duš, ki je tam. 

 

Swaruu: Ne. Preprosto ste tam v trenutku, ko želite živeti in od tam naprej čutite čas kot linijski 

potek dogodkov, vendar le tam. Vse, kar morata oba storiti, je, da si želita najti nekoga in že bosta 

tam. Tako to deluje, če pa želite iskati v oceanu duš, potem boste to tudi doživeli. Zato je tako 

pomembno, da nadzorujete, kaj si zares želite, da imate stvari ves čas jasne, in tudi zato veliko 

ljudi na Zemlji ni pripravljenih vrniti se k Viru, sicer bodo manifestirali grozljive situacije zase, kot 

to počnejo ves čas. Zato vse trpljenje resničnih ljudi na Zemlji. 

 

Gosia: In kako komuniciramo s svojimi družinskimi člani tam, če nimamo teles, ali manifestiramo 

kogarkoli, ki ga želimo, ali samo telepatsko? 

 

Swaruu: Imate iluzijo, da imate telo, če si to želite. Občutek je popolnoma enak, kot če bi imeli 

telo, saj smo po drugi strani prav v takšnem položaju zdaj ti, jaz in vsi ostali, tudi tisti, ki ne 

verjamejo. Edina razlika je v tem, da tam veš, kaj se dogaja, zato lahko to nadzoruješ. Tam se 

sporazumevate telepatsko, lahko pa se pogovarjate, če želite. 

 

Gosia: Zelo zanimivo vse to. Hvala za razlago: Zdaj, torej, ko ste enkrat v posmrtnem življenju, če 

se odločite za ponovno inkarnacijo, si izberete svojo novo družino, da? 

 

Swaruu: Da in veš, kaj se bo zgodilo v tvojem življenju, vendar se potem odločiš, da boš pozabila 

na zaplet, sicer ne bi imelo smisla živeti. 

 

Gosia: Ok in iz tega, kar si mi prej povedala o reinkarnacijskih ciklih, razumem, da bi lahko bil tvoj 

oče na primer tvoja sestra že kdaj prej. 

 



Swaruu: Da, to je stalnica. Vaš oče je bil vaša sestra, nato vaša mati, nato vi itd. Običajno na Zemlji 

točka pozornosti duše počaka dve generaciji, preden ponovno vstopi v fizičnost. Zato je povsem 

gotovo, da lahko rečemo, da je nekdo svoj lastni pradedek. To je vzorec, ki mu duše običajno 

sledijo, vendar je prilagodljiv, ni zakon. 

 

Gosia: Kot nekakšna zanka? 

 

Swaruu: Da, zanke so drug način opisovanja dinamike. Do zank pride, ko duša postane obsedena 

s tem, da bi na primer, naslednjič stvari naredila pravilno. To je še posebej očitno pri žrtvah 

samomora. Ti se kesajo in se vedno znova vračajo, dokler ne razumejo, da se morajo naučiti 

pustiti stvari ob strani. 

 

Gosia: Razumem. Zdaj pa se vrnimo iz posmrtnega življenja, na Zemljo. Kako pomemben je po 

tvojem mnenju naš družinski odnos, ko smo tukaj, ali je to zgolj sredstvo, s katerim se pojavimo 

tukaj in potem je v redu, da pustimo oditi? 

 

Swaruu: Pomemben je le toliko, kolikor želite, da bi bil. Če družinski član, tudi oče ali mati, ovira 

vašo srečo in osebno rast, ga lahko izključite iz svojega življenja brez posledic, razen tistih, ki jih 

prevzamete nase. Mnoge družine so le genetika in prisilni družbeni dogovori, nimajo pa ničesar 

skupnega, zato se nenehno prepirajo. To je zelo pogosto, ko se nekdo prebudi. In nastanejo 

situacije ali jaz ali oni. Ali se bom obnašal tako, kot od mene pričakuje družina, ali pa se bom 

izneveril in sledil svoji poti. 

 

Gosia: Kako ravnati z družino, ko smo se mi prebudili, oni pa ne? Ko vi verjamete v določene 

stvari, oni pa ne? 

 

Swaruu: Najprej morate razumeti, kje je vsak družinski član glede svojega duhovnega prebujenja. 

Lahko ponudite teme za pogovor, vendar je to vse, kar lahko storite. Te teme morate razširiti šele 

takrat, ko vas druga oseba prosi za več. Poznam ljudi, ki se prebudijo, gredo skozi določene faze, 

ena od njih je, da želijo vsem povedati, kaj doživljajo. Prav tako bi morda radi vse seznanili s tem, 

kar so odkrili, z vsemi stvarmi, ki so narobe na svetu, s stvarmi, ki jih nihče med spanjem ne vidi, 

vendar, če se ti ljudje ne želijo in niso pripravljeni prebuditi, ne morete storiti ničesar in če 

vztrajate pri tem, da se z njimi pogovarjate o vseh temah v zvezi s prebujanjem, teorijami zarote, 

nezemljani, duhovi, kristali, tarot kartami, Lochnes pošastmi, boste za njih postali le moteči. 

 

Vztrajam, da je to le faza. Kasneje bo prebujena oseba razumela, da glede drugih ne more storiti 

ničesar. Ponudite jim drugačen pogled, da, vendar samo to. Zato naj na koncu storijo le to, da te 

stvari zadržijo zase in jih ne delijo z družino, če je znano, da niso dovzetni, prav tako z družino in 

prijatelji. Toda prijatelji, ki niso več na tej frekvenci in nimajo več enakih interesov kot prebujajoči 

se, se bodo preprosto oddaljili, prav tako ljubimci in možje. Toda oče, mati, brat, sestra, ti so 

lahko težava, ni jih lahko odvrniti tudi, če si to želite. Toda prva težava je, da se odločite, ali to 



želite ali ne. Lahko pa so še večja težava, če ste dovolj mladi, da ste odvisni od njih, živite pod 

njihovo streho. 

 

To pa zato, ker čutijo pravico, da se vmešavajo v vaše življenje, saj so navsezadnje vaši starši, 

bratje in sestre. Zato morate biti močni in sami pri sebi razumeti, da ni vaša odgovornost, da 

prebudite svoje starše, svojo družino, in da je v vašem najboljšem interesu, da vse ostane čim bolj 

zase. Pravim, kolikor je mogoče, saj je povsem nemogoče skriti vse o tem, kar se dogaja v tebi. 

 

Na primer: zagotovo boste želeli prenehati jesti meso, oni pa vam bodo to želeli vsiliti in morda 

si boste na koncu izmislili pameten razlog, zakaj tega ne želite več, saj boste vedeli, da ne morejo 

prenesti vaših prefinjenih duhovnih razlogov, da tega ne želite. Tudi bratje in sestre lahko 

povzročijo težave, čeprav niso pod isto streho, saj, kot pravijo, vedno vedo, kako pritisniti na vaše 

gumbe. 

 

Moj nasvet je, da če vidite težave, ki prihajajo iz družine, obdržite svoje prebujenje zase. Ni vaša 

odgovornost, da jih prebudite, edina prava odgovornost, ki jo imate, je pri sebi in samo pri sebi, 

če si to resnično želite, potem spregovorite. Vendar bodite pametni pri tem, kar govorite. 

 

Gosia: Včasih se mi zdi, da bi morala več deliti, poskusiti ljudi malo odpreti saj, če jim ne ponudimo 

alternative, sploh ne bodo vedeli, da obstaja. Vendar tega ne počnem, ker se mi ne ljubi spuščati 

v razprave in razredne pogovore, kot so: Nezemljani so resnični, kako veste? Oh, kje naj začnem. 

Zato je bolje, da sploh ničesar ne rečem. 

 

Swaruu: Ok, ja, lahko jim ponudite alternativo, ampak predvsem mislim na to, kako ravnati z 

družinskimi člani, za katere ste že sami dokazali, da niso dovzetni. 

 

Gosia: Ali je v redu še naprej živeti z možem, ženo, partnerjem, ki ne podpira tvojih kozmičnih 

pogledov, ali to zavira tvojo rast, ali meniš, da lahko bivanje z nekom, ki ne sledi nezemljanskim 

temam in duhovnim temam, upočasni tvoj prehod ali je to vseeno? 

 

Swaruu: Spet je odvisno od vsake situacije posebej, toda z možmi in fanti je zelo težko nadaljevati 

skupaj, če niso na isti valovni dolžini. To vas lahko upočasni ali pa popolnoma ustavi vaš razvoj, 

vendar je kot običajno odvisno od vsake situacije. 

 

Gosia: In kaj se zgodi, ko si starš in tvoji otroci ne verjamejo v nič, pusti jim, da se razvijajo sami, 

samo še enkrat ponudi. 

 

Swaruu: Potem jih označiš za neposlušne in jih pošlješ v posteljo brez večerje, ne ... ok, samo v 

šali. Samo še enkrat ponudite, da. So samo še eni ljudje. Če so zelo mladi, mlajši kot so, so na 

splošno bolj dovzetni, toda kot starš recimo ..., najstnikov ali mladih odraslih, ki še vedno živijo z 

vami, ne pozabite ali upoštevajte, da so v fazi življenja, ko si najbolj želijo, da bi se vključili, zato 



se bodo zaradi nezemljanov, duhovnih stvari le počutili neprimerno v družbi, nerodno, ko si želijo, 

da bi jih njihovi vrstniki sprejeli. 

 

To je zelo težka tema, saj je odvisna od vsake situacije posebej, gre za občutljivo ravnovesje med 

tem, da jim ponudimo druge perspektive in spoštujemo njihova stališča v življenju. Na primer: 

mlad fant, ki govori samo o vesoljcih in teorijah zarote, bo zelo težko našel dekle, kar je spet 

odvisno od situacije. 

 

Gosia: A tako. Kaj pa so to dušne družine, kaj so? 

 

Swaruu: Dušne družine so ime za skupino duš, ki se običajno inkarnirajo skupaj, ne glede na to, 

kje se nahajajo, in so tudi skupina, s katero je bila duša večino svojega razvoja. 

 

Gosia: Zakaj so skupaj in ali se inkarnirajo ob istem času? 

 

Swaruu: Običajno zato, ker se poznajo in imajo iste interese ali ker so delčki iste ali so ista duša. 

 

Gosia: Ali se inkarnirata na istem mestu, dovolj blizu, da se najdeta? 

 

Swaruu: Da, na obe vprašanji. Ali pa da imata skupne izkušnje, da bi lahko nadaljevala skupaj. 

 

Gosia: Koliko jih je lahko v skupini? 

 

Swaruu: Neomejeno število. Večinoma so v isti dušni spirali, kot sem jo opisala prej. Vsi so delčki 

istega, zato se tako ali tako iščejo med seboj. 

 

Gosia: In gredo skozi enake izkušnje ali so lahko različne? 

 

Swaruu: Oboje. 

 

Gosia: Nemogoče je, da bi jih milijoni, če jih je v skupini na milijone, doživeli isto izkušnjo, kajne? 

 

Swaruu: Ne misli linearno, to je mogoče. Neomejeno število časovnih linij, vse so med seboj 

povezane in zelo podobne, neomejeno. 

 

Gosia: Ok, še enkrat hvala Swaruu za tvoj čas. Prepričana sem, da bo to, o čemer sva se danes 

pogovarjali, pomagalo številnim ljudem, saj ima veliko od nas težave z družinskimi člani in 

prijatelji, ki ne delijo naše strasti do teh tem. 

 

Swaruu: Spoštujte jih na njihovi poti, saj so tudi oni vsi vi. 

 

 
Prevedel: Stane 


